
Ψύλλοι εμφανίστηκαν σε τοπική
διεύθυνση  του  ΕΦΚΑ  από  την
έλλειψη καθαριότητας
Στον ΕΦΚΑ πριν από σχεδόν δύο χρόνια ο προηγούμενος Διοικητής
διαρρήγνυε τα ιμάτια του σε συνδικαλιστές, ότι το πρόβλημα της
έλλειψης καθαριότητας στον ΕΦΚΑ τελείωνε με την απόλυση των
συμβασιούχων που υπήρχαν τότε και την έλευση των εργολάβων!
Φυσικά καμία σκέψη για μόνιμες προσλήψεις στην καθαριότητα,
που αυτή είναι η μόνη λύση και αποδεδειγμένα.

Δυστυχώς για άλλη μια φορά βρισκόμαστε στο μηδέν με πρόχειρες
και  προσωρινές  λύσεις  σε  αρκετές  Διευθύνσεις,  ενώ  άλλες
Τοπικές βρίσκονται για μήνες χωρίς καθαριότητα. Είναι δε τόσο
σοβαρό το πρόβλημα, που εμφανίστηκαν και ψύλλοι σε Τοπική
Διεύθυνση, οι οποίοι τσίμπησαν εργαζόμενους του ΕΦΚΑ!

Για  αυτά  τα  προβλήματα  και  τις  ελλείψεις  δεν  φταίνε  οι
εργαζόμενοι του ΕΦΚΑ, ούτε αυτοί που δουλεύουν στις ΠΥΣΥ, ούτε
στην  Κεντρική  Υπηρεσία.  Οι  ευθύνες  είναι  εξολοκλήρου  στη
Διοίκηση του ΕΦΚΑ, στον υπουργό-καταστροφέα Χατζηδάκη και στις
κυβερνήσεις του Σύριζα και της Νέας Δημοκρατίας, που υλοποιούν
το τερατούργημα του ΕΦΚΑ.

Δεν είναι δυνατό σε συνθήκες κορωνοϊού, συνεχών ιώσεων και
συνωστισμού στα Τμήματα του ΕΦΚΑ να μην έχουμε καθαριότητα και
τα στοιχειώδη! Ας αφήσουν τα έργα βιτρίνας τύπου my EFKA live
και  τα  παραμύθια  για  εκμηδένιση  των  εκκρεμοτήτων  και  ας
ασχοληθούν επιτέλους με την επίλυση κάποιων προβλημάτων.

Απαιτούμε άμεσες λύσεις!

 

Τα  συνδικάτα  και  η  ομοσπονδία  μας  πρέπει  επιτέλους  να
ενεργοποιηθούν  και  να  παρέμβουν  κινηματικά  για  αυτά  που
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βιώνουν  καθημερινά  οι  εργαζόμενοι.  Δεν  αρκούν  μόνο  οι
δικαστικές  προσφυγές.  Οι  ιδιωτικοποιήσεις  των  Χατζηδάκη-
Μητσοτάκη στον ΕΦΚΑ συνεχίζονται με τους ιδιώτες-μάνατζερ, ενώ
ακολουθεί και η ανώνυμη εταιρία ξεπουλήματος των ακινήτων.
Χρειάζεται ένας παρατεταμένος και οργανωμένος αγώνας απέναντι
στις  πολιτικές  που  διαλύουν  τις  ζωές  μας  και  τη  δημόσια
Κοινωνική Ασφάλιση.

 

Μας  φαίνονται  μεγάλοι,  γιατί  είμαστε  σκυφτοί.  Αν  λίγο
σηκωθούμε  θα  σκύψουνε  αυτοί


